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ANIMATORSKI  SPODBUJEVALNIK 

DOMINIKOVA LJUBEZEN DO MARIJE 

  
  

 

Dragi animatorji in voditelji oratorija! 

Mesec maj je Marijin mesec in v polnem teku so tudi letošnje šmarnice. So lahko odlična priložnost za 

poživitev naše pobožnosti do Nebeške Matere Marije in hkrati trenutek, ko lahko otroke navdušimo 

za poletne dejavnosti – tudi oratorij. Ne izpustimo iz rok te priložnosti. 

 

 

 

 KATEHEZA 

 

1. Pesem: Rad bi povedal svetu (Jubilate II., str. 159; Če pesmi ne poznate jih zamenjajte z 

drugimi vam bolj poznanimi.) 

 

2. Skupinska igra 

Navodila: Udeleženci naj se igrajo katerokoli igro (mogoče žabice, ali Peter kliče Pavla, 

osla…). Med igro nekoga čimbolj neopazno pošljemo iz prostora. Po kakih desetih minutah 

ustavimo igro in rečemo:«Ej, meni se zdi, da nekdo manjka!« 

V tem trenutku povemo, da ima manjkajoči »poškodbo hrbtenice« in ga je treba v sobo 

prinesti na trdem in ravnem predmetu. Skupina nato poišče manjkajočega in ga prinese 

nazaj v prostor. 

V naslednjem koraku nalogo otežimo in morajo pogrešanega prinesti nazaj v določenem 

času, ker prostor, kjer se ponesrečeni nahaja, »zaliva voda«. Seveda je pogrešani druga 

oseba in tudi prostor, kjer ga najdejo, je drug. 

V tretjem koraku, igro spet ponovimo, določimo čas reševanja zaradi »strupenega plina v 

prostoru« in »poškodbe« nekaterih iz skupine (npr. preveza čez oči za slepe, zvezane noge za 

poškodbe nog, roka na hrbtu za poškodbe rok, preveza čez ušesa ali slušalke ali čepki za tiste 

s poškodovanim sluhom itd.) Skupina spet poišče ponesrečenca in ga prinese nazaj v prostor. 

V vseh treh primerih se mora skupina sama znajti in poiskati način in material za prenašanje 

ponesrečenca. 

 

3. Pesem: Na poti skozi življenje (Jubilate II., str. 114)  
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4. Pogovor po igri (odgovarjamo v krogu) 

 Kdaj ste opazili, da nekdo manjka? 

 Kako ste se počutili, ko ste iskali »ponesrečenca«? 

 Ali vas je izkušnja naučila kaj o skupinskem delu? 

 Kako se lahko izboljšate kot skupina? 

 

5. Odlomek: Na tem mestu lahko preberemo odlomka iz knjige Teresia Bosca: Dominik Savio 

(novo pri založbi Salve d.o.o.) na straneh 63-64 in 70-76. 

 

6. Pogovor o igri in življenju po prebranem odlomku 

 Kako bi povezali igro s prebranim in z delovanjem vaše skupine? 

 Kdo so »ponesrečenci«? 

 Kaj simbolizira naraščajoča voda oz. plin, ki uhaja in polni prostor? Bodite čim bolj 

konkretni? Ali imate kdaj pri svojem animatorskem delu občutek, da vam zmanjkuje 

časa? 

 Kdo so tisti »reševalci«, ki imajo poškodbe? Kaj predstavljajo poškodbe? 

 Kolikokrat se za pomoč pri svojem delu obrnete na soanimatorje? 

 Kolikokrat se pri svojem delu za pomoč in priprošnjo obračate na Marijo? 

 Ali se vam zdi, da bi podoben (lahko veliko bolj preprost) dogovor, kot so ga imeli 

Dominik in prijatelji, med vami pomagal, da bi bilo vaše delo uspešnejše?  

 Bi na ta način lahko otrokom še bolj približali Jezusa? 

 

7. Oznanilo 

Dominik Savio nas s prijatelji in Don Boskom uči dveh stvari. Prvič to, da smo kot skupina močnejši, 

boljši, bolj povezani in predvsem vedno v odnosu drug z drugim. To je lahko tudi težko, a je le to 

način, da rastemo kot ljudje. In s tem kažemo tudi otrokom, kako naj živijo svoje odnose z drugimi. 

Drugič pa nas Dominik uči, da brez Božje pomoči največkrat na dan vlečemo prazne mreže. In kdo je 

boljši priprošnjik pri Bogu kot Marija? Marijo lahko občudujemo v njenem sprejetju Božje volje v 

mladosti življenja, tako kot tudi ob Jezusovi smrti na križu. Lahko razumemo njeno veselje ob 

Jezusovem rojstvu, kot tudi navdušenje in olajšanje ob njegovem vstajenju. Vemo, da je za ljudi 

prosila že v Kani galilejski in vemo, da za nas prosi še sedaj. Ker jo razumemo, nam je zgled. Ker nam 

še danes pomaga s svojimi priprošnjami pri Bogu, se nanjo obračamo in jo posnemamo. 

8. Pesem: Mali cvet (Jubilate II., str. 101)  
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 MOLITEV  

 

Maj je Marijin mesec. Vsak zase pojdite ven v tišini. Poiščite nekaj rož. Med iskanjem rož razmislite o 

Mariji. Kaj vam pomeni in koliko, kdaj in zakaj se nanjo obračate? Vsak naj razmisli o svoji skrivnosti 

rožnega venca. Prinesite rože v cerkev. Naredite iz njega skupen šopek za Marijo. Naj bo vsak cvet 

šopka znamenje vašega zaupanja Mariji in po njej Božji volji. 

Poskrbite, da bodo na voljo listi in pisala. Vsak naj svojo skrivnost napiše na listek in ga da v skupno 

škatlo. Potem zmolimo toliko Zdravih Marij, kolikor nam dovoljujejo listki. Pri tem pazimo na to, da 

skušamo zmoliti cele desetke in zato dodamo še klasične skrivnosti (npr. če je listkov 15, potem 

dodamo še 5 klasičnih skrivnosti za dve desetki). 

 Skrivnosti naj bodo lastne vsakemu posamezniku npr. 

…, ki mi je pomagal v moji stiski 

…, s katerim se rad pogovarjam. 

…, s katerim se trudim biti prijatelj. 

 

 PREDLOG AKTIVNOSTI ZA ANIMATORSKO SKUPINO 

 
  »Snemanje promocijskega videa za oratorij«: Ker so poletni programi pred vrati in želite 

navdušiti čimveč otrok, da se udeležijo poletnega oratorija, se lahko animatorji organizirate 
in posnamete promocijski video. Lahko ga posnamete na novo in vključite letošnjo tematiko 
sv. Dominika, lahko pa samo »zmontirate« lanskoletne posnetke (če ste seveda snemali 
dogajanje na oratoriju). Filmček lahko naložite na youtube in ga delite naprej.  


